



День отражений в лужах

Похолодание и дождливая погода после жаркого лета — не повод печалиться. Да, с приходом осени приходится, выходя на улицу, брать с собой зонтик, а шагая в ботинках по тротуару — перепрыгивать через лужи. Однако в этом обыденном действии можно найти свои прелести. Для этого придуман необычный праздник, отмечаемый **9 октября, — День отражений в лужах.**

Торжество призывает спешащих по своим делам людей остановиться и посмотреть под ноги. В лужах, как в зеркале, можно увидеть затянутое хмурыми тучами небо, одиноко летящих птиц, деревья и дома. Мир в них отражается под необычным углом зрения — вверх ногами.

Лужи — это волшебные зеркала, порталы, которые открывают двери в неизведанное. На эту особенность водной глади любят обращать внимание дети, которые в силу возраста верят в чудеса. В лужах вверх тормашками ходят люди, кошки и собаки, растут деревья и стоят дома. Пытливый ум маленького ребенка пытается понять, почему в отражении все выглядит непривычно, не так, как должно. Этот факт вызывает исследовательский интерес и желание поиграть с водой: попрыгать в резиновых сапогах, бросить камушек или запустить кораблик. Поэтому День отражений в лужах чаще всего отмечают дети. Праздник призывает и взрослых на миг отвлечься от суеты будней и посмотреть под ноги. Может стоит улыбнуться этому отражению мужчины с озабоченным взглядом или симпатичной женщины с хмурым лицом? Окунитесь в счастливые воспоминания детства, посмотрите на мир широко распахнутыми глазами! Вспомните мультфильм про Крошку Енота: Тот, кто сидит в пруду, совсем не страшен. Состройте рожицу, полюбуйте ее отражением в луже и улыбнитесь, чтобы получить улыбку ответ.